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З огляду на коньюктуру сучасного ринку та проблеми українського 
суспільства доцільно розглянути можливість використання досвіду держави, 
що має кращі показники розвитку та схожі стартові умови.

Оскільки Україна та Польща мають спільні державні кордони і 
належать до одного економічного регіону, то саме цю країну варто взяти для 
порівняння. Також Україна вибрала економічний курс, націлений на 
інтеграцію з Європейським Союзом. Це можна використати як вихідну умову 
для аналізу стратегічних документів сталого .розвитку (СР) Польщі та 
потенціал їх впровадження в Україні. В рамках міжнародної співпраці уряд 
України в 2017 представив Національну доповідь «Цілі сталого розвитку: 
Україна», що була сформована на основі сімнадцяти цілей СР, які були 
затверджені у 2015 році на саміті ООН з питань СР [1],

Одним із ключових напрямків реалізації ідей сталого розвитку 
забезпечення інноваційності в економіці. Уряд Польщі прийняв «Національну 
стратегію розвитку 2020» в 2012 році ціллю якої є стимуляція іноваційних 
процесів. Основиний інструмент реалізації інноваційної політики стали 
стартапи. Мова піде про академічні підприємства, що засновані на базі 
центрів передачі технологій, науково-технічних парків, академічні інкубатори 
підприємництва. Основна діяльність цих компаній націлена на 
комерцеалізацію наукових розробок закладів вищої освіти. На реалізацію 
проектів цих організацій виділяються к о ш т  з державних та приватних 
івестеційних фондів (Venture Capital, Private Equity, Seed Capital). Але 
капіталізація наукових розробок за допомогою створення підприємства є 
більше ризикованою ніж продаж патента. Щоб вирішити вищевказану 
проблему Національний центер досліджень та розробок в Польщі з 2014 року 
запустили програму Bridge Alfa. Фінансування івестиційних проектів 
здійснюється за рахунок приватно-державного партнерства

Для України важливо розвивати академічне підприємництво, адже 
країна має значний потенціл: 277 вищих навчальних закладів, 1,5 млн. 
студентів, близько 75000 викладачів знауковими ступенями, близько 54000 
доцентів і професорів [2].

Отже, впровадивши корективи в національну політику в рамках 
стимулювання адемічного підприємництва дозволить протидіяти безробіттю 
та трудовій міграції. Також можливі вирішення технологічних проблем 
підприємств, що працюють в промислову та аграрному сисменті економіки. В 
контексті дискусії “Суспільство, довкілля і зміна клімату” слід зазначити, що 
стимулювання капіталізації наукового потенціалу України полегшить 
реалізацію соціальних та природоохоронних проектів.
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